



Parlamentul României
Camera Deputaților

COMISIA PENTRU POLITICĂ EXTERNĂ

5 martie 2009

PROCES VERBAL

al lucrărilor Comisiei pentru politică externă,
în perioada 3 – 5 martie a.c.

În perioada 3 – 5 martie 2009, Comisia pentru politică externă și-a desfășurat lucrările cu următoarea ordine de zi:

- Întâlnire cu miniștrii **Cristian Diaconescu** - Afaceri Externe – **Cătălin Predoiu** – Justiție- și **Dan Nica** – Administrație și Interne.

Întâlnirea a avut ca scop conturarea unei imagini corecte asupra evenimentelor care s-au petrecut în ultima perioadă în Italia, în care au fost implicați cetățeni români.

Ședința a fost comună cu cea a Comisiei pentru politică externă din Senat.

La dezbateri au fost prezenți Președinții Comisiilor pentru politică externă din cele două Camere ale Parlamentului: **Titus Corlățean** – Senat și **Borbély László** – Camera Deputaților și Președinții Comisiilor pentru drepturile omului, culte și minorități ale Parlamentului: **György Frunda** – Senat și **Nicolae Păun** – Camera Deputaților.

Din prezentările făcute a reieșit clar că marea majoritate a românilor care se află în Italia sunt cetățeni onești, cărora trebuie să li se respecte drepturile, conform normelor europene. Orice fel de incident regretabil nu poate și nu trebuie să fie extins la o întreagă comunitate. Au fost menționate direcțiile de acțiune întreprinse pe latura externă și colaborarea cu forța polițienească română pentru preîntâmpinarea unor situații potențial conflictuale. De asemenea, s-a menționat importanța deosebită pe care o are cooperarea parlamentară dintre România și Italia, precum și gestionarea imaginii României dintr-o perspectivă mai pragmatică. S-a menționat că România respectă clauzele Acordului bilateral semnat în anul 2003 între cele două țări, cu referire la transferarea persoanelor condamnate. Totodată, s-a subliniat disponibilitatea părții române de a menține o relație bilaterală excelentă cu Italia.

- **Audierea următorilor candidați pentru funcția de ambasadori:**
Lazăr Comănescu – Republica Federală Germania
Raduța Dana Matache – Regatul Suediei
Alexandru Victor Micula – Regatul Danemarcei și Republica Islanda
Anton Păcurețu – Republica Bulgaria

Ședința a fost comună cu cea a Comisiei pentru politică externă din Senat.

În urma audierilor, cele patru candidaturi **au fost avizate favorabil.**

